

2013年招生就业工作全面启动

本报讯 11月29日下午,我院2013年招生就业工作会议在综合楼三楼学术报告厅举行。学院党委书记、院长洪致平,副院长周治斌、陈六明,秦学礼、院长助理王锡耀出席,全体党政中层干部,各分院(系)学工秘书、实践秘书,全体班主任教师,实践指导教师参加。副院长秦学礼主持会议。

洪致平发表讲话,强调了此次会议的重要性,他说,招生和就业是学院“三要素”中的两个关键要素,而这两个要素又有一个核心要素为“质量”,这些都事关学院利益,事关400余名教职工的利益,事关7000余名学生的切身利益。在今后的工作中,要不断总结,不断创新,时刻牢记招生就业这两个要素,要通过签协议增强责任感。

周治斌对2012年招生工作做了全面总结,并部署2013年

招生工作。他说,2012年的招生工作在学院党委政府的正确领导下,在全体教职员的共同努力下,加强了生源基地建设的力量,圆满完成了本年度招生工作任务,关键是责任明确,分工明确,另外也充分发扬了全年统筹、全员参与、签订责任书、制定目标、团结协作的精神。他指出,在2013年的招生工作中要继续实行责任制,重点还是加强生源基地建设,要更加周密有序地安排招生工作,突出重点、加大宣传力度、强化招生咨询活动,确保2013年招生工作再上新台阶。

陈六明作就业工作总结。他回顾了2012年就业工作,对2012届毕业生的就业数据作了认真分析,指出了就业工作中存在的问题与不足,并对学院2013年就业工作提出了基本思路。对于2013年,他提出要进一步加强

(招就办 陈金金)

第二期“育英东忠班”隆重举行开班仪式

本报讯 12月26日,东忠人才第159期实训班暨育英第二期“育英东忠班”的招生过程非常艰辛。除了毕业班主任教师和班主任经常做动员工作以外,系主任谢厚华也出席宣讲会,为同学们分析了形势,应用日语专业毕业生就业方向及定位等。

应用日语专业学生大多是零起点,在短短两年内,能够完成从零到N2跨过的同学毕竟是少数,尤其是与本科院校N1水平的毕业生相比,没有太多竞争优势,毕业生就业对口率一直不是很高。

因此,为了激发应用日语专业学生的学习热情,提高他们的积极性和学习效果,经济贸易系全体动员,齐心协力为同学们寻找出路。在大家的共同努力下,应用日语专业从2010年起,先后引进了中日合作本硕连读、校内外合作日语培训、校企合作“育英

东忠班”等一系列项目。第一期的学员孟少杰在发言中表示,自己的选择没错,在东忠班学到了很多东西,最重要的是选择东忠,自己安心,父母放心!

2012年7月,应用日语专业首次“暑期赴日游学”项目取得成功,同学们首次赴日本实地游览,感受日本文化,大大激发了学习日语的积极性。12月,由中华职业教育社联合我院举办的赴日实习项目正式启动,明年暑期将有一批学生赴日顶岗实习。

在应用日语专业的同学们面临毕业,却对自己的选择和未来感到茫然时,为他们搭建一个良好的发展平台,是经济贸易系的共同愿望,为了第二期“育英东忠班”顺利举办,杭州东忠人才开发有限公司工作人员与经济贸易系领导、老师做了大量工作,由于钓鱼岛事件造成的大中关系紧张,对应用日语专业的

(经贸系 张东亚)

厦门航空公司来我院招聘



让读书成为习惯 让书香飘逸校园

学院举行大型读书活动



本报讯 12月25日中午,办的“让读书成为习惯,让书香飘逸校园”大型读书活动在教学区

广场举行,学院党委书记、院长洪致平,副院长陈六明,院长助理王锡耀,图书馆馆长左翠玲等出席开幕式。

本次活动采取“你选书,我买单”的方式进行,师生员工可以从新华书店提供的1000余种图书中自主挑选,交由新华书店工作人员现场扫描录入,学院图书馆再依据录入的书目进行购买、馆藏,供师生借阅。

当天,2000余名师生参与选书活动,同学们表示,图书馆通过这样的方式购书,非常贴近师生的阅读需求,有利于进一步促进学生养成爱读书的习惯。

(宣传信息中心 翁方婷/摄)

会展专业两组选手在全国商科院校技能大赛各获一等奖

本报讯 11月29日至12月2日,第六届全国商科院校技能大赛会展专业竞赛总决赛在北京举行,艺术设计与人文系会展专业两组选手与本科学院同台竞技,各获一等奖。学院获最佳院校组织奖。

秦学礼宣读《关于成立学院2013年招生工作领导小组的通知》和《关于调整学院2013年就业创业工作领导小组的通知》。

秦学礼宣读《关于成立学院2013年招生工作领导小组的通知》。

洪致平强调,16个责任地区及5个分院(系)颁发了2012年招生工作奖金,并与各分院(系)各部门领导签订了2013年招生工作和就业创业工作责任书。

比赛由中国商业联合会、中国会展经济研究会、教育部高等学校高职高专旅游管理

类专业教学指导委员会联合主办,来自全国的68所高校226支队伍参加决赛,竞争十分激烈。

评委评语:《中国浙商文化博物馆可行性调研报告》调研全面、数据翔实,数据分析切合实际,报告的可用性很强;评价《首届歙县旅游休闲博览会PPT》做工精致,衔接别致,解说方式十分新颖,让人眼前一亮,并在赛后邀请主讲人周福到《中外会展》杂志社实习。

在颁奖现场,吴米娜同学被主办方即席指定作获奖感言,她自豪地大声说:我们浙江育英职业技术学院是很棒的!(艺术系 黎菲)

黎菲

黎菲